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Predmet izuma jest stup za oglase, odre
đen time, da su na nj radialno pričvrščena 
krila, koja služe kao reklamne plohe, a od 
kojih su nekoja gibljiva u šarnirima, te se 
dadu prelistavati poput listova u knjizi. Na 
taj način postignuta je gotovo neograničena 
reklamna površina.

Na stupu c (si. 1.), koji je usađen u ulič
ni pločnik, nalaze se u odgovarajućim visi
nama dva kvadratično levana dela e. Na 
uglovima tih kvadrata (si 2.) pričvršćena su 
četiri okvira a za nepomične plohe, dočim 
se uzduž stranica kvadrata nalaze šarniri za 
okvire b gibljivih ploha. Da se ne bi ulična 
klatež o spravu vješala, svaki je okvir na 
svojoj vanjskoj strani obložen sa čavličima.

Ploče za oglašivanje / (sl. 3.J, koje su za 
sve plohe izmenljive umeću se sa vanjske 
strane u okvir. Da se u umetnutom stanju 
fiksiraju, imade svaka ploča zub h, kojemu 
u okviru a (odnosno b) odgovara isto tako 
izrezan zaštitni deo h. 1 Preko ovog zuba u- 
pada zavor (si. 4 i 5), koji se sastoji od 
kvadratične ploče (si. 6 i 7) sa prema dolje 
od 90° previnutim, valovito savijenim rubom 
p. Ovaj rub zahvaća u zubac h (si. 5.), te 
sprečava da se ploča / iz okvira izvuče tako 
dugo, dok se zavor i ne digne (si. 3 i 4). 
Spuštanje i dizanje zavora vrši se pomoću 
ključanice k (si. 8.), koja se nalazi u pod
nožju stupa. U tu svrhu nalaze se diame
tralno u stupu dvije pukotine /, u kojima 
se pomiče šipka m, koja je pričvršćena s 
jedne strane za zavor i, a s druge strane 
pomoću motke n spojena sa ključanicom k.

U svrhu, da kod spuštenog zavora ne bu

de smetnje u okretanju vidljivih ploha, mo
ra onaj brid zupca h i zaštite A,, pred koji 
zahvaća zavor i, padati tačno u pokretnu os 
vidljive plohe (si. 5.). Valoviti oblik p (si, 
6.) ruba zavora i potreban je s toga razloga, 
što inače i kod spuštenog zavora ne bi bilo 
posve isključeno da se ploča izvuče, naro
čito u onom slučaju, kad se ista nalazi okre
nuta u svoj ekstremni položaj. Valovitim se 
rubom naime postizava, da zavor u svakom 
slučaju djeluje okomito na smjer izvlačenja 
plohe.

Da se naprotiv kod dignutog zavora va
đenje ploča iz okvira olakša, imade ploča 
ispod zupca h malen nastavak g, koji ispod 
zaštite /?, viri iz okvira. Za taj nastavak za
hvatiti će poslužitelj rukom, te ploču time 
pomaknuti toliko iz okvira, da rupica o (si. 
3.) iz okvira izađe, tako, da može sa pri
kladnim alatom u tu rupicu zahvatiti i ploču 
do kraja izvuči. Uvom uredbom zaštićena 
je ploča protiv sličnih pokušaja sa strane 
ulične klateži, a ujedno nije istoj dano ni
kakvo uporište, za koje bi se ista mogla 
vješati.

Izmenljivošću ploča postignuto je, da se 
tiskani novi oglasi mogu u radioni dotičnog 
oglasnog poduzeća svom pomnjom i toč
nošću prilepljivati (kasirati), a iskidanje sta
rih oglasa isto tamo obavljati, tako da će 
poslužitelj novooblepljene ploče voziti ko- 
licama od stupa do stupa, te svagđe vaditi 
stare, a umetati nove ploče. Ovaj način vađe
nja ploča imade i tu prednost, što omogućuje 
periodično oglašivanje bez ponovnog pri- 
lepljivanja oglasa. Ploča sa prilepljenim, za
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periodično ogtašivanje opredeljenim oglasom 
leži naime tako dugo neupotrebljena u po
slovnici oglasnog poduzeća, dok ne bude 
dotična mušterija opet želela, da se njezin 
oglas izvesi.

Da se ploče još bolje zaštite, nalazi se 
ispod njih naokolo jaki železni kolut d (si. 1.) 
od uglastog železa (Winkeleisen), koji je sa 
potporama pričvršćen o stup, a na gornjoj 
je strani obložen čavličima. Iznad ploče 
montiran je prikladan krov, koji se završava 
u šiljak, na kojem mogu biti pričvršćene 
duguljaste ploče sa imenom i adresom tvrt
ke, koja to oglašivanje preduzima.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. Gibljivi stup za oglase, sastojeći se iz 

jedne osi, oko koje, u primernoj visini od 
tla, nalaze se radialno smeštene ploče za 
leplenje naznačen je time, da se ploče za 
lepljenje oglasa / uvlače u okvire, koji se u 
šarnirima položenima vertikalno uza stup, 
mogu kretati zajedno sa uručenim oglasnim 
pločama za 90 gradi u jepnome od četiriju 
sektora.

2. Gibljivi stup za oglase, u zahtevu pod 
1. naznačen je time, da poseduje naročiti 
zavor i koji se dade pomoću ključaonice k 
dizati i spuštati i time omogućiti vađenje, 
odnosno menjanje oglasnih ploša u okviru.
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